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TepMUHbI
DyHKUMA

O6nactb onpeaeneHus
O6nacTb 3HaYEHUMN




DOYyHKLUMA
jL

» 3aBUCMMOCTb NEPEMEHHON Y OT
NepeMeHHON X, NPU KOTOPOU KaXKaoMy
3HAYEHMIO NEPEMEHHOMN X
COOTBETCTBYET €ANHCTBEHHOU
3HAYEeHNE NEPEMEHHON Y.




O6nacTtb onpepeneHus

+

» A(f): Bce 3HaueHns He3aBNCUMOW
nepemMeHHoOU obpa3ytoT 0bnactb
onpeaeneHns yHKUMN.




O6nacTb 3HaAYEeHUM

+

» E(f): Bce 3Ha4eHus, koTopble
NPUHMMAET 3aBUCUMasl NepeMeHHas,

obpa3ytoT 061acTb 3HAYEHUM
(DYHKLUMMN.




CBoucrea (pyHKLMM

+

1. 1 (f) — obnactb onpeaeneHus
(PYHKLNM

2. E (f) — obnactb 3HaueHUs PyHKLNK

3. HYIU OYHKUNK

4. NMpomMexxyTkn 3HakonoctosiHcTBa (y>0,
y<0)

5. [1pOMEXYTKM BO3paCTaHUAa U
yObIBaHUS




MocTpouTte rpachmk byHKLMMN.
NMepeuncnute CBOUCTBa (DYHKLUMN

+

s Yy =3X+ 3
s Y =-4,5X
» KOHTPOJbHbIN TECT




F'paddPukK dYyHKLUN
y=3x+3




[ pPadUK PYHKUNM

y = -4,5X




KOHTpPOJ/IbHbIN TECT

TL. [lpy OTBETE Ha Ka)XablK BOMNPOC cneayet
BblIOpaTb NMpaBW/IbHbIM BapyaHT OTBETA

Borpoc 1

Boripoc 2

Borpoc 3

Borpoc 4

OueHka




Bonpoc 1:

+

nsa dyHkymm y=0,5x +3 Havgute X, npm
KOTOpPOM 3Ha4yeHue y=-1

a) 10,2
6) 75
B) 8
r) 6



Bonpoc 2:

JaHa QyHkunsa y=2x-5 .

Kakou 13 npuBefeHHbIX HWKe rpagpykos
+ﬂBﬂﬂeTCﬂ rpacmkom sTtor pyHKLMN ?




Bonpoc 3:

+

JaH rpapmk pyHkumn y=ax+B. lNogb6epure
¢dopMyny, 3agaloLyto 3Ty pyHKUMIO

a)y =3x+1
6)y =1/3X+1
B) Y =-1/3X+1
r)y = -3x+1



Bonpoc 4.

+

Havigure 3Ha4yeHme yr/ioBoro KosgpuumeHTa

K ana pyHkymm y=Kx-2, ecm ee rpacdmk
rnpoxoamT yepe3 Touky B(-3;4)

a) 1/2
6)-1/2
B) -2

Kl P 2




+

[IpoTOKON

1 P 3 4 Bcero OueHka

16ann | 16ann | 26anna | 16ann | 56annos 5
46annos 4
36annos 3




OTBeTbl K TEeCTy

+

1. 3apaHue B (8)
2. 3ajaHue rpadpuk 6 ona MyHKUun y=2x-5

3. 3apanue r (y=-3x+1)
4. 3apaHuve B (-2)




[loMallHee 3agaHue

+

NMocTpouTtb rpaduk PyHKLNN

Yy = -2X — 4 U nepeymcnuTb
CBOMUCTBA (PYHKLMM.



